EJERCICIOS DE ÁLGEBRA
1º BACHILLERATO CC.NN.
Ejercicio nº 1.-

Calcula y simplifica al máximo:
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Ejercicio nº 2.-

a) Expresa como un solo logaritmo la siguiente expresión, utilizando las propiedades de los logaritmos:
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b) Calcula, utilizando la definición de logaritmo:
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Ejercicio nº 3.-

a) Halla el término general de las sucesiones:

   i)  
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b) Halla la suma de todos los términos de la progresión:
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Ejercicio nº 4.-

Averigua para qué valores de x se cumplen las siguientes relaciones:

a) 
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Ejercicio nº 5.-

Obtén las soluciones de las ecuaciones siguientes:
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Ejercicio nº 6.-

Obtén las soluciones del siguiente sistema de ecuaciones:
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Ejercicio nº 7.-

Obtén, mediante el método de Gauss, la solución del siguiente sistema de ecuaciones:
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Ejercicio nº 8.-

La edad de un padre hace dos años era el triple de la edad de su hijo. Dentro de once años, el padre tendrá el doble de la edad del hijo. ¿Cuál es la edad actual de cada uno?
Ejercicio nº 9.-

Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:
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Solución 1:
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Solución 2:
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Solución 3:
a) i) 6n-8
a) ii) 3n-2
b) S=3
Solución 4:
a) x=6, x=2
b) 
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Solución 5:
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Solución 6:
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Solución 7:
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Solución 8:

Llamamos  x  a la edad actual del padre e  y  a la edad actual del hijo. Así:
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Resolvemos el sistema de ecuaciones:

El padre tiene 41 años y el hijo, 15 años.

Solución 9:
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[image: image40.wmf]
Las soluciones del sistema son las soluciones comunes a las dos inecuaciones, es decir:
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